

АНТУРАЖ НЕ ПОДВЕЛ

Событие года. Смешение стилей, жанров и на-правлений. Битва между молодыми и талантливыми... Обо всем этом громко заявляли организаторы авторского проекта Белгосуниверситета культуры и искусств «ПРОявление». Два фестивальных дня остались позади. И вот гала-концерт фестиваля студенческого творчества в КЗ «Минск».



«Мы хотим мечтать, в себя поверить, настоящей звездой...» — пели на открытии финалисты. 30 дней подготовки. Репетиции. Психологические тренинги. Бессонные ночи. И все, как было заявлено, ради нового опыта. Вокал. Хореография. Менеджмент. Режиссура. Четыре номинации. 17 команд. «Яркие творческие индивидуальности». «Выступят лучшие из лучших», — вещали со сцены ведущие — девушки в белых вечерних платьях и мальчики, казалось, неловко чувствующие себя в смокингах.

«Корица», «Мел», Mystery Paradise, Citrus, «Вассаби», М.У, Ice, «Кума», «Горько»... Яркие названия групп. Оригинальные костюмы. Декорации. Неплохие идеи. Песни о любви, родном городе, жизни... На разных языках, в том числе и на белорусском. Дополнительные плюсы в некоторые номера добавляли участники на велосипедах, ходулях... Невозможно не упомянуть и персонажей в брюках, с подтяжками на голых торсах и повязками на глазах, лихо проползавших практически весь номер по сцене. Песня «Спокойной ночи, малыши!» в исполнении группы «Кума» тепло прозвучала в конце вечера. А завершил его номер группы «Мел». Светлый след оставила его маленькая участница с крыльями за плечами.

Дух студенческого праздника витал на протяжении всего концерта. Иногда даже и совсем рядом. Правда, не затрагивая никакие фибры души. И весьма избирательно звучали после номеров аплодисменты. Только услышав об after-party в клубе «Титан» после гала-концерта, оживился и дружно зааплодировал весь зал. Также громко радовались зрители и призам победителей — сертификатам на абонементы в различные клубы (боулинг, фитнес, современные танцы), картинг-центр, возможность поработать в студии звукозаписи университета, стажировка в качестве режиссера, съемки в телепроекте, возможность снять видеоклип группы...

Лидером фестиваля стала команда «Мел», которая и получила Гран-при «ПРОявление-2010».

Автор: **Ольга ШМАТ.**